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防災・減災対策調査特別委員会記録 

 

日 令和５年５月18日（木） （第１回臨時会） 

時 
              休    憩 

午前11時０分 開議 （   な    し   ） 午前11時５分 散会 

場 所 第２委員会室 

出席委員 

段 木 和 彦 植 草   毅 茂 呂 一 弘 須 藤 博 文 

大 平 真 弘 桜 井 秀 夫 岩 井 雅 夫 佐々木 友 樹 

宇留間 又衛門 三 瓶 輝 枝 野 本 信 正  

欠席委員 な  し 

担当書記 田 野 仁 志 岡 田 昌 樹  

説 明 員   

審査案件   

その他 
 正副委員長の互選 

次回開催日について 

            委 員 長    段 木 和 彦 
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午前11時０分開議 

 

○年長委員（野本信正君） ただいまから防災・減災対策調査特別委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。よろし

くお願いいたします。 

 

委員長の互選 

○年長委員（野本信正君） それでは、委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（野本信正君） それでは、どなたか委員長を推薦いただけますか。岩井委員。 

○委員（岩井雅夫君） 段木和彦委員を推薦したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○年長委員（野本信正君） ただいま、岩井委員より、段木委員を委員長にとの御発言があり

ました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には、段木委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（野本信正君） 御異議ないものと認め、段木委員が委員長に当選されました。 

それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（段木和彦君） 改めまして、こんにちは。 

ただいま、皆様からの御推挙をいただきまして、本委員会の委員長を仰せつかりました、立

憲民主・無所属千葉市議会議員の段木和彦でございます。 

本委員会は、今年度新設されました特別委員会でございますが、今年度の４月に、本市が災

害救助法に基づく救助実施市に指定されたこともあり、激甚化、頻発化する豪雨や地震などの

自然災害へ的確に対応していくため、防災・減災対策について調査することを目的とした委員

会でございます。 

また、６月に全面供用開始となります新庁舎は、防災拠点となりうるを機能を備えており、

災害時には、全職員、全議員がしっかりと生かしていけるような体制づくりも必要かと思いま

す。 

そうした観点からも、委員の皆様には、活発な御意見をいただきながら、防災、減災につい

て、本市に提言していけるよう、委員会を進めてまいる所存ですので、御指導、御協力いただ

きますようお願い申し上げまして、御挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（段木和彦君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ものといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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○委員長（段木和彦君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。三瓶委員。 

○委員（三瓶輝枝君） 植草委員がいいと思います。 

○委員長（段木和彦君） ただいま、三瓶委員より、植草委員を副委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には植草委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（段木和彦君） 御異議ないものと認め、植草委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、植草副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（植草 毅君） このたび、皆様の御推薦で副委員長になることができました、自

由民主党千葉市議会議員団の植草毅でございます。委員長を補佐し、しっかりと委員会の運営

を助けていきたいと思っております。 

千葉市は30年以内に震度６弱の地震が80％以上の確率で起こると言われている、政令指定都

市で一番危ない都市と言われておりますので、その点についてもしっかりと対応できるよう、

委員長を助け、頑張ってまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。（拍

手） 

○委員長（段木和彦君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（段木和彦君） 最後に、次回の委員会開催日についてでございますが、正副委員長

において日程を調整の上、後日、改めて委員の皆様へ御連絡させていただきますので、よろし

くお願いいたします。 

 以上をもちまして、防災・減災対策調査特別委員会を終わります。 

御苦労さまでした。 

 

午前11時５分散会 

 

 

 


